

10:00 快报记者 李彦为你报道

早高峰最怕车出故障,偏偏天然气瓶撞破了 “泄气” 公交引发大堵车

昨天交通早高峰时,一辆67路公交车在北京东路撞上行道树树枝,车顶的天然气瓶被撞裂,浓烈的气体四溢。公交司机立即打开车门,疏散车内乘客,因此事故中没有人员受伤。随后,消防和民警相继赶到现场解除险情。但事故造成北京东路拥堵,大批车辆一直积压至太平门以北的龙蟠路,约半个多小时后交通才恢复正常。

昨天上午8点14分许,正值

早高峰时段,北京东路上来往车辆穿梭,车流量很大。一辆67路公交车行驶至北京东路30号附近时,车顶突然撞到了行道树树枝上。由于车速不快,司机仅感觉到车子顶部刮擦到树枝,但很快一股浓烈的味道弥漫开来,飘进车窗。司机马上意识到天然气瓶被撞坏了,肯定是里面的气体泄漏出来,赶紧停车打开车门,将车上乘客疏散出去。

据附近路北一家小服装

店的店主介绍,乘客们捂着鼻子从车上慌慌张张地跑下来,一路小跑,有的边跑还不忘告诉路人不要靠近公交车。事发时,公交车停在路边,占据了一股快车道,在交警的指挥下,后面大批车辆减速缓行。同时,玄武警方和消防队接到报警后,很快赶往现场。交警暂时封闭了快车道,消防架起水枪,往车辆上方及四周喷水,稀释了天然气,十几分钟后解除险情。

但此时,大批车辆无法通行,从龙蟠路方向过来的车辆源源不断往该处积压,导致车队从北京东路一直延伸至近白马公园。约半个多小时后,交通才恢复正常。据中北巴士相关人士介绍,调查后得知,这次事故导致该天然气公交车车顶气瓶瓶口裂了一道缝,而天然气与煤气不同,并且气体与空气充分接触后,引发爆燃的可能性不大,相对安全。

»昨天早上,还有两起“添堵”的事故

16:20 快报记者 季铨 毛丽萍为你报道

地铁二号线列车 昨因故障“趴窝” 害得不少人上班迟到了

昨天早上7:15,停靠在地铁二号线首蓿园大街站的1603次列车突发故障“趴窝”。

7:15,经天路开往油坊桥方向的1603次列车正常驶进首蓿园站,门关了,可是却再也未启动。大约10分钟后,列车的门重新打开,“清客”。刚从车上下来的施女士透露:“站里面开始广播,说是列车出了故障。”

“今天肯定迟到了。”“完了完了,快八点了,来不及了。”车站里到处都可以听到类似的话,施女士出站后上了一辆9路公交车,和她一样,不少乘客落座第一件事就是掏出手机跟单位解释,场面很是整齐。

故障发生后,南京地铁立即安排后续0203次列车前往首蓿园站实施连挂救援。7:40,0203次与故障车连挂并动车,然后“顶”着故障车至油坊桥停车场进行检查维修。15分钟后,故障车就撤离了现场,全线逐渐恢复正常。截至记者发稿时,列车故障原因正在调查分析中。

12:20 快报记者 顾元森为你报道

砰砰砰…… 七车连环撞,又堵上了

这次堵了两个多小时,所幸只有一人受轻伤

昨天上午9点多,在玄武大道靠近花园路路口,两辆轿车发生碰撞后,跟在后面的5辆车相继追尾,其中两辆车受损严重,幸运的是只造成一名司机受轻伤。受事故影响,玄武大道由东向西方向大堵车,两个多小时后交通才恢复。

当时,两辆轿车在靠近花园路的路段轻微碰撞,两名司机下车后,没有在车后放置警示标志,而是站在车旁察看车损情况。当时玄武大道车流量很大,车速也都很快,一辆出租车正好跟在两辆车后面,由于刹车不及,一下子撞到了后一辆车的尾部。出租车司机还没来得及下车,跟在后面的一辆黑色SUV径直撞到了出租车尾部。所幸这两辆车撞得不太重,也没有人受伤。

但追尾并没有停止,紧接着



黑色桑塔纳和面包车受损严重 报料人供图

一下子撞到了黑色SUV尾部,普桑车头受损严重,引擎盖高高翘起。仅过了几秒钟,一辆面包车冲了过来,又撞到了普桑的尾部,紧接着又撞到了面包车的尾部。面包车受到前后夹击,前挡风玻璃破碎,尾部受损也很严重。普桑驾驶员

是一名小伙子,头撞前挡风玻璃,额头青肿。

交警很快赶到现场将车辆挪到路边,受事故影响,玄武大道由东向西方向车辆大量积压。交警疏导了两个多小时,该路段交通才慢慢恢复正常。

(周先生线索费50元)

10:00

快报记者 是钟寅为你报道

倒杯白水请“喝酒” 哄下要跳楼的醉汉

前晚10点多钟,长虹路后街72号的居民报警称,有一名醉汉坐在楼顶边缘,想要自杀。

晚上10点多,长虹路后街一幢居民楼楼顶传来哭声,有人看到一个醉汉坐在楼顶,情况十分危险,随即报警。邻居介绍,这个醉汉姓冯,老冯平时是一个很和气的一个人,还乐于助人。只是他近几年失业在家,和妻子经常吵架,最后妻子也经常不回家,他才借酒浇愁,喝多了就会失控。

老冯坐在7楼天台的边缘,一只脚悬空跨在外面,只要身体稍稍倾斜,就可能坠下。救援人员试图劝说老冯,可是他不肯让任何人靠近,嘴里还不断地嚷“不活了”。僵持了20分钟后,救援人员劝他喝点茶水解酒。老冯执拗地还要喝酒,这时邻居老张想到一个主意,他急忙回到家,用一次性水杯倒了点白开水,端着又赶回楼顶的天台。

楼顶上的老冯还在嚷着要喝酒,老张端着“酒杯”对他说,“来,我给你倒酒了!喝酒啊!”老冯让老张把酒放在地上,就在他跨回来要取酒的一瞬间,救援人员一拥而上将他牢牢按住。(张先生线索费50元)

18:00

快报记者 孙玉春为你报道

化工厂失火浓烟冲天

昨天下午1点多,位于南京市高淳县桤溪镇的红太阳集团桤溪生产基地发生火灾,据一位目击者称,当天下午1点多,他发现厂区上空腾起黑烟,持续了有20分钟左右。“是反应釜在放原料时出现了意外。”记者找到该基地一位姓吴的副总,他表示,他们厂主要是生产农药的下游产品,昨天下午一个反应釜在往下面涂料桶放料时,一位当班工人疏忽大意,操作中产生静电引燃了甲苯原料。管道上面包裹的聚氨酯材料的保温层被引燃,释放出大量的黑烟。消防员赶来时,火基本已经扑灭,事故没有造成人员伤亡。(报料人线索费50元)

美庭家居·美智庭装饰

家装您就是放心不下,还缺乏安全感,怎么办?

“我是如何赚您钱的,您又是如何省钱的?”您的确需要真相!

“王婆卖瓜,自卖自夸”,大家都说自己家装做的最好,您对价格高低老是搞不清,怎么办?

用环保问题吓您,用涨价忽悠您,那叫“恐怖诉求”,慌不择路是因为太不知情!所谓设计好一点,所谓施工好一点,一定要用千万种理由让您出高价!

南京电视台南京家装栏目&美庭家居2011年24场家装解析活动之四

关于装修,别人不能够/没办法/没能力告诉您的,我来统统讲给您听!

课堂一: 3月12日(周六) 中午11:30-17:00

课堂二: 3月13日(周日) 中午11:30-17:00

报名热线: 83206210 / 68551327

地点: 鼓楼旗舰店(中山北路26号新晨国际大厦21楼) (全天免费设计咨询,免费午餐,活动场地有限,敬请提前报名预约!) 58631078 / 56227241

- ★ 3800元苏泊尔灶具两件套免费送!
- ★ 所有套餐内的橱柜人造石台面均免费升级为卡罗拉石英石(市场价1380元/米)
- ★ 现场交500返1000元主材,交1000返2000元主材
- ★ 288/528/568套餐客户瓷砖免费升级为罗马利奥388/688/728系列
- ★ 以上优惠限3月31日前签订家装合同的套餐装修业主

- ★ 现场抽奖
- ★ 一等奖1名2000元主材券; 二等奖3名1000元主材券
- ★ 三等奖5名500元主材券

电视专题互动: “南京家装”栏目《老徐说家装》 播出时间: 每周五至周日 生活频道 18:40-19:00 影视频道 15:20-15:30 教科频道 00:35-00:45

★绿色环保放心企业 ★重合同守信用企业 ★《现代家居》推荐企业 ★九年零投诉企业



诺文装饰

专业承接: 店装、公装、厂房改造、钢构、夹芯板等设计与施工

3.15前倾情巨献 惠享经济型优惠套餐

全程托管式家装模式 120m² 全包价 不超过 48万元 半包价 不超过 28万元
让装修更省心更舒心 150m² 全包价 不超过 6万元 半包价 不超过 3.6万元

配套项目: 吊顶、电视背景墙、玄关、鞋柜、餐厅酒柜、嘉迪牌免漆抛光门、窗套、衣柜、瓷地砖、E1级复合地板

所用材料均为一线品牌顶尖环保材料

凡带户型图前来公司咨询的业主均能享受三套平面设计户型分析方案

环保不达标 全额退款
全程监理 质保五年

免费 → 量房 设计 出图 (上门咨询 专车接送)
征集新小区样板房10套

- ◆ 满2.2万元赠价值2000元电器一套
- ◆ 满3.6万元赠价值3000元电器一套
- ◆ 满5万元赠价值5000元电器一套

地址: 南京市石鼓路东方名苑B座3006室 咨询电话: 86507023 15077873788